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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Derya Yanık
tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgiye göre;"Ben Canan Ayan (T.C. Kimlik No: ı) eşim
12.03.2019 tarihinden itibaren cezaevinde ve benim dosyamda Yargıtay'da. 2 evladım var ve
herhangi bir yerden yardım veya destek alamıyorum. Kendi çabalarımla ayakta kalmaya
çalışıyorum. Üzerimizdeki yaftadan dolayı herhangi bir yerde işe de alınmıyorum ve ben bir
öğretmenim. Trabzon Değirmendere Aile Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı'na çocuklarıma
yardım parası verilmesi için talepte bulımmuştum Ağustos 2020 tarihinde fakat ret cevabı
aldım. Malum nedenlerden verilemeyeceği söylendi. Aynı zamanda annemin evinde oturmam
ve annemin de emekli olması, kira vermemem ve de evin doğalgazlı olması da bahane edildi.
Şu an annem benimle de yaşamıyor. Kısacası sosyal soykınma maruz kaldık. Bana vermeseler
anlarım ama çocuklanmın suçu ne? Tekrardan aynı muameleye maruz kalmamak için kuruma
tekrar başvurmadun. Fakat eşim cezaevinden dilekçeyle yardıma ihtiyacımın olduğunu yazmış.
Sosyal hizmetlerden 2021'de sonbahar aylanndan birinde 1 kez arandım. Eşimin cezaevinde
yattığını telefonda söyleyince onlarda anladık deyip telefonu kapattı. Bir daha arayan olmadı."
ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Canan Ayan isimli yurttaşın Trabzon Değirmendere Aile Yardımlaşma ve Dayanışma
Vakfı'na sosyal yardım için başvurduğu ve başvurunun reddedilmesinin sebebi nedir?
Eğer bu iddia doğruysa Canan Ayan isimli yurttaşın sosyal yardım talebinin
reddedilmesinin sebebi nedir?

2. Son 5 yılda sosyal yardım almak isteyip de alamayan yurttaş sayısı kaçtır?
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3. Son 5 yılda sosyal yardım almak isteyip de alamayan yurttaşlar neden yardım parası
alamamaktadır?

4. Son 5 yılda sosyal yardım alan yurttaş sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


